

# 行善大大步

點滴 11

水務署義工隊



局長林太及藝人吳君如為參加者打氣。



林太與水務隊伍合照。



「供水百六年」隊：(左起) 陳振奮、王思敬、王志文、關錫堯。



「水務鳳凰」隊：(左起) 劉瑞蘭、陳國貞、區麗儀、凌利綺珊。



「一點一滴」隊：(左起) 葉尚儉、黃以諾、黃志彪、張偉基。

水務署同事一向樂於助人，成立多年的義工隊日漸成長，服務形式也愈來愈多元化。在本年年初的一項名為「昂步棧道」行山比賽籌款活動，本署除了有多名義工參與之外，更有3隊各有4位同事的隊伍參賽，同事們出錢更出力。

活動為香港青年旅舍協會舉辦，賽事分為健行23公里、體驗17公里和樂行8公里3組。健行組的賽道由東涌出發，西行至石門甲經小徑往伯公坳，再登934米高的鳳凰山頂，落昂坪後經纜車路線對下的棧道落山，然後回東涌終點。至於較短的樂行組賽道，則經石門甲由山徑登昂坪，適合中、小學生及家長參加。活動當日天氣有點冷，卻無損參加者的熱情。

本署元老級「供水百六年」隊，成員總年齡接近200歲，不過成績卻非同小可，只用了3小時45分便「走」畢健行組全程一實情是大部分時間都在跑，最終獲得全場第5名，相信如果設有元老級別分組賽，他們也有可能問鼎冠軍。沙田分署的「一點一滴」隊，志在參與，以輕鬆心情和步伐完成23公里賽段，毅力可嘉。最富特色的莫過於「水務鳳凰」隊，由清一色女將組成，參加樂行組賽事。水務義工則分成多個小隊，負責沿途照顧參加8公里的中、小學生及家長。發展局局長林鄭月娥為是次籌款活動的主禮嘉賓之一，亦與參加者一同步行由東涌至石門甲一段。

活動當日參加者眾多，在起步安排上有點混亂。水務義工在中、小學生起步後，被眾多參加者查詢路線方向。「水務鳳凰」隊更迷失方向，需要請義工協助。由於義工所知亦不多，只好向沿路急步而來的一班護衛問路。未及開口，發現原來他們是局長林太的開路先鋒！有見及此，我們一班義工、「水務鳳凰」隊和學生參加者旋即緊隨局長尾後，浩浩蕩蕩向石門甲前進。大隊途經東涌炮台時，局長不忘參觀古蹟，還跟「水務鳳凰」隊和本署義工合照呢！

水務同事行善大大步，對於平日少做運動的義工，於活動中上斜一段都頗感吃力，相信今次是近年來最辛勞的義工服務了。是次活動水務署3支參賽隊伍籌得善款共29,890元，義工則完成了110小時的服務時數。工作不忘行善，有興趣加入義工隊行列的同事，歡迎瀏覽本署互聯網水務署義工隊網頁，及報名參加義工活動，發揚服務大眾的精神。



水務三隊參賽隊伍。



棧道上重有咁好笑容.....?



供水百六年「攻」到鳳凰山頂！



林太和「水務鳳凰」隊探訪東涌古炮台。



義工隊在石門甲前留影。



和中學生互相打氣。